24. Schnöuschti Baubeler
[bookmark: _GoBack]Am Samstag, 11. Mai fand der 24. „Schnöuschti Baubeler“ statt, der nach einem Jahr Pause wieder von der Damenriege Ballwil durchgeführt wurde.
Die „Schnöuschte Baubeler „ 2013 heissen Nadine Grüter und Marc Röthlisberger.

Wie jedes Jahr war das Interesse am beliebten Anlass gross, auch wenn der Wettergott es dieses Jahr nicht so gut mit uns meinte und eher kühle Temperaturen voraussagte. Während der Anmeldung der gut  120 teilnehmenden Kinder regnete es bereits  und wir mussten das Einturnen in die Turnhalle verlegen.  Nach dem Start der Kleinsten von einer Distanz von 40 Meter hörte es auf zu regnen und alle konnten ihren Sprint, die Grössten  mit einer Distanz von 100 Meter,  im trockenen zurücklegen. 
Nadine Grüter gewann mit einer Zeit von 11.20 über 80 Meter zum dritten Mal hintereinander den Pokal und wurde „Schnöuschti  Baubelerin“  und auch Marc Röthlisberger wurde als „Schnöuschti Baubeler „ mit einem Pokal geehrt.
Bei der begehrten  Kategorie „Pföderi“ (Jahrgänge 2007-2012) setzte sich  Ramon Meier  durch und stand zuoberst auf dem Podest. Den Crosslauf über die beiden Distanzen 1,5 und 2,8 km nahmen gut 60 Läufer in Angriff. Die Sieger  bei der Kategorie Familien A1 +A2  heissen Jonas und Esther Gisler und Joel Rodel /Peter Flury. Auf der längeren Strecke  brilliert Silvan Broch mit einer Zeit von 11.08.
Einmal mehr wurde der „Schnöuschti Baubeler“ für Gross und Klein zu einem tollen Anlass auch wenn das Wetter nicht so ganz mitmachte. Die Damenriege dankt allen Teilnehmer/innen, Helfer/innen und Sponsoren ganz herzlich für die tolle Unterstützung.
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